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股票持有份额怎么计算——怎么根据持有份额计算出原始
投入-股识吧

一、怎么根据持有份额计算出原始投入

就是按买入当天的净值计算。
比如：原来持有10000份，今天又买了24000元（忽略手续费）。
收市后结算单位净值为1.20元。
那么今天买到的份额是24000/1.20=20000份。
加上原来持有的10000份，现在持有份额总计是30000份，单位净值1.20元，持有总
净值是30000*1.20=36000元。
持有基金净值=持有份额*单位净值新购买基金份额计算：份额=投入资金/(单位净
值*(1+手续费率))

二、计算股票所占份额

总股本多少啊 总股本如果10000股 是10%

三、我们原持有股份49%，现在需要减持5%，（49%股份中有多
个持股人）现在该如何计算，分配到各持股人

每个人减持5/49=10.2%股份精确的话，就是根据总股本算出5%是多少股份，平均分
到多个持股人头上，大股东来结余。

四、投资金额1600持有份额3000是什么意思

B企业（的股东）持有A企业的股份为6000/（10000+6000）*100%=37.5%
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五、投资金额1600持有份额3000是什么意思

投资金额1600持有份额3000，是说你是按照1份0.533216元购入的。
我在邮政储蓄银行买基金，投资金额4个月是1600，但是持有份额是3000.66，是什
么意思啊——是说你是按照1份0.533216元购入的。
是我赚了1400多元吗——如果现在的市值是1份1元钱，你是赚了1400。
如果现在市值是一份0.1元，那么你就赔了1300.你关键是要弄清一个概念，那就是1
份不是1元钱。
份与元是完全不相干的概念。
----------------------------------------不惧恶意采纳刷分坚持追求真理真知

六、如何计算开放式基金的持有份额

一。
如果您是募集期认购基金，则可按如下步骤计算：[1]认购费用=净认购金额×认购
费率 （1）净认购金额=认购金额—认购费用
（2）将（1）式代入（2）式经整理后可得：净认购金额=认购金额/(1+认购费率)
（3）认购份额=净认购金额/认购当日基金份额面值 (4)
基金份额面值通常为1.00元/份。
考虑到封闭期间的利息，可将（4）式修改为：认购份额=（净认购金额+认购期利
息）/认购当日基金份额面值 (5)由（3）式计算出净认购金额，由（1）式或（2）
式计算出认购费用，该认购费用应从认购金额中扣除，支付给基金公司；
将净认购金额代入（4）式可得您所获得的认购份额；
二。
如果您是在基金成立后申购基金，则可按如下步骤进行计算：[2]申购费用=净申购
金额×申购费率 （6）净申购金额=申购金额—申购费用
（7）将（6）式代入（7）式可得：净申购金额=申购金额—净申购金额×申购费率
（8） 将第二项移至左边并整理后可得：净申购金额=申购金额/（1+申购费率）
（9）申购份额=净申购金额/申购当日基金份额净值 （10）由（9）式可计算出净申
购金额，再由(6)式或（7）式计算出申购费用，该费用应从申购金额中扣除，为支
付给基金公司的费用，将净申购金额代入（10）式可计算出您所获得的申购份额。
三。
示例：现在，以申购基金为例，说明计算方法。
1.已知条件：如果某投资者欲申购10000元的某基金份额，该基金的申购费率=1.5%
，申购当日的基金份额净值=1.2元/份。
2.试问：该投资者可获得申购份额多少？3.答：由(9)式可算出：净申购金额=10000
元/（1+1.5%）=10000/1.015=9852.22元由（6）式可得： 申购费用=9852.22元×1.5%
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=147.78元或由（7）式可得：申购费用=10000元—9852.22元=147.78元，由（6）式
和（7）式计算结果完全一致。
将净申购金额代入（10）式可得：申购份额=9852.22元/1.2元/份=8210.18份。
计算完毕。
四。
参考资料：[1}lbd200909
认购费率—股票百科词条*：//baike.baidu*/view/2912259.htm[2]lbd200909
申购费用—股票百科词条*：//baike.baidu*/view/3173849.htm

七、持仓份额和价格怎么算

份额就是你实际持有的股份数目。
价格是你买入后的平均成本，包括交易税费。
分红除权后会对应摊低

八、股票兑换时，被购方持有买方的股份数怎么计算？

B企业（的股东）持有A企业的股份为6000/（10000+6000）*100%=37.5%

九、关于基金定投，什么是持有份额，什么是上市净值，怎样算
赔赚

份额是一个数量，如果是股市里，就相当于你有多少股。
这里所说的“上市净值”就是你手上的基金在上一个交易日值多少钱。
等您要赎回的时候，需要再扣除一小部分的“赎回手续费”（一般是0.5%-1%），
就是您可以拿到手的钱了
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